

cotidian județean independent



Ziua max. 28°C



Noaptea min. 18°C



CLUBUL DE PRESĂ
www.clubuldepresa.ro

Constantin Crețan:

Vor să instaleze module nucleare la Turceni și Rovinari



» 4



Gorjeanul

www.gorjeanul.ro

FONDAT 1924

SERIE NOUĂ ANUL XXXIII

NR. 8726

MIERCURI, 5 IULIE 2023

PREȚ: 2 LEI

eveniment



» 9

În Gorj: 12 perchezitii și un patron al unei firme de construcții reținut

Investigații



» 3

Rogojel: Accident grav în pădure. Arborele tăiat a căzut peste el

Sute de note GRESITE la Evaluarea Națională: De la 5 la 8.30 și de la 7.55 la 5.90! - Două note de 10 obținute după contestații!



» 5

Cine va face parte din „Filiala de lignit” a CEO! Exploatarea miniere, ELIMINATE treptat!



» 3

eveniment



Tismana și Turburea – zero promovare la Bac! » 6



Vrei un curs gratuit?

Nu ai un loc de muncă, sau nu ești elev sau student? Ai între 16 - 29 de ani? Beneficiază gratuit de cursuri de calificare!

Relații suplimentare la CENTRUL DE CALCUL
tel.: 0723-387.370, 0722-239.599, 0723-636.320

„Ocupă locul ce ți se cuvine ca să nu fii nevoit să te ridici.” - Miguel de Cervantes

calendar

Creștin ortodox

†) Sfântul Atanasie de la Aton

Romano catolic

†) Sf. Anton M. Zaccaria, pr.*



C	Euro	4,9644 +0,0061
U	Dolarul SUA	4,5478 +0,0201
R	Gramul de aur	278.5730 +0.8575
S	Francul elvețian	5,0727 +0,0166
V	100 Yeni japonezi	3,1498 +0,0058
A	Lira sterlină	5,7505 -0,0009
I	Leva bulgărească	2,5383 +0,0032
U	Leul moldovenesc	0,2483 -0,0005
T	100 Forinti maghiari	1,3384 +0,0007
A		

farmacie de gardă Târgu-Jiu

Farmacia DR. MAX,

Str. Unirii, nr.16

parter, vis-a-vis

de liceul Tudor

Vladimirescu

Tel: 0767124776



telefoane utile



Prefectura:

E-mail: prefect@prefecturagorj.ro

Cabinetul Prefectului

Tel: 0253-212273, 227300

Subprefect

Tel: 0253-212391, 213312;

Fax: 0253-217237

Primăria Târgu-Jiu

Telefon: 0253213317, 0253214878

Apel unic de urgență: 112

Protecția Consumatorului:

0253-212.521

Spitalul Județean Târgu-Jiu

Tel: 0253-243316

Avocatul Poporului Craiova:

Tel./fax: 0251/418.707

E-mail: postmaster@avpcraiova.ro

Centrul Europe Direct Gorj: Str. Calea

Eroilor nr. 23, Târgu-Jiu, Gorj,

Telefon: 0253-223298

Ca la noi, la nimeni

Normalitatea lui Ciolacu și luxul cras al lui Iohannis!

Motto: „Cu cât ești mai normal, cu atât ești mai departe de adevăr și mai aproape de viață”.

Emil Cioran

Lumea a fost mirată tare că Prim-ministrul României, Marcel Ciolacu, a plecat marți într-o vizită la Berlin, unde va avea convorbiri cu Cancelarul Germaniei, Olaf Scholtz, preferând o cursă de linie, cu escală la Viena, chiar dacă pe Aeroportul din Berlin gazdele i-au oferit o primire demnă de un premier și o coloană de autoturisme care să-l conducă la întâlnirea protocolară cu Cancelarul Olaf Scholtz, conducătorul țării cu cea mai mare economie din Uniunea Europeană și principalul partener economic al României. Iar Prim-ministrul României, Marcel Ciolacu, după ce a călătorit la clasa economică al unei curse aviatice de linie, a mai făcut o escală la Muzeul Holocaustului din Berlin.

Cei mai mulți analiști și comentatori s-au grăbit să afirme că gestul lui Marcel Ciolacu ar face parte dintr-o campanie electorală, grăbindu-se să spună că așa-i la prima vizită externă a Prim-ministrului României. Numai că, în realitate, este un gest de normalitate și este, de fapt, a doua vizită într-o altă țară după cea efectuată la Chișinău, tot cu o cursă de linie, de

data aceasta efectuată cu compania Tarom. Nu-i bai, deocamdată, Tarom nu are curse pe ruta Berlin, dar cu siguranță că va avea pe viitor. Că-i vorba, de fapt, despre o normalitate vorbesc și vizitele lui Marcel Ciolacu în străinătate, tot cu curse de linie, pe vremea când deținea funcția de Președinte al Camerei Deputaților. Una dintre deplasări, tot cu cursă de linie, a făcut-o împreună cu Prim-ministrul României din acea vreme, Nicolae Ciucă, tocmai în Japonia!

EXTINDEREA RELAȚIILOR ECONOMICE ȘI COMERCIALE CU GERMANIA. Să nu uităm că Germania este cel mai important partener economic al României, iar dialogul dintre Prim-ministrul României, Marcel Ciolacu, și Cancelarul social-democrat al Germaniei, Olaf Scholtz își propune extinderea relațiilor economice și comerciale cu Germania. Se va discuta și despre un parteneriat strategic între România și Germania, plus cererea țării noastre de a fi susținută de Germania spre a intra în selectul Spațiu Schengen. Pe lângă discuțiile bilaterale Ciolacu-Scholtz, se are în vedere organizarea în luna septembrie, la Berlin, a unui forum economic germano-român al Camerei de Comerț Germania-România, unde se vor pune la cale noi investiții ale Germaniei în țara noastră, inclusiv în industria de armament.

IRONII FINE ALE LUI CIOLACU. Nici pomeneală ca Prim-ministrul României, Marcel Ciolacu, să aibă ca intenție a-i da o lecție, și așa inutilă, Preș. Klaus Werner Iohannis, care anul acesta și, în special, în ultimii doi ani a circulat peste mări și țări numai cu avion privat, de mare lux, cu sală de cinematograful și piscină. Vă dați seama că, între un avion de linie, în care dătași Prim-ministrul



României își cară singur bagajul fie la esca de pe Aeroportul din Viena, fie la Berlin și cheltuielile închirierii unui avion privat, care-i plătit și când staționează, este o diferență de cheltuieli imensă!

CEREMONIE FASTUOASĂ LA PROMULGAREA LEGILOR EDUCAȚIEI. Marți, la orele 17:00, la Palatul Cotroceni a fost încă o prilej de a se bea șampanie. Cu ce ocazie?, veți întreba. Ei bine, dar mai degrabă rău, Administrația Prezidențială a organizat o suetă cu șampanie după promulgarea Legilor Educației (două la număr, una mai bearcă decât cealaltă!) Desigur, Legile Educației vin ca o continuare a singurului program de țară al Preș. Klaus Werner Iohannis în cei 9 ani de mandat. Programul României Educată, parte componentă a celui numit România eșuată.

ION PREDOȘANU

P.S. IOHANNIS ÎȘI BATE JOC CU STIL DE „ORDONANȚA AUSTERIĂȚII”. Plăvanul din vârful Dealului Cotrocenilor și-a cumpărat 60 de jilțuri, piese de mobilier în valoare de 124.000 euro, încălcând OUG nr. 34/2023, care prevede interzicerea tuturor conducătorilor de instituții publice să facă astfel de achiziții până la 1 ianuarie 2024. Cumpărătura are loc în contextul în care, în timpul mandatelor actualului președinte al României, impus de Germania, Administrația Prezidențială a cumpărat mobilier în valoare de aproape 400.000 de euro!!! (Ion Predoșanu)

Trăitor în Ezoterezia -Fragment de epopee cu un scrib

Am poruncit să vină scribii. În Bibliopolis murmurul manuscriselor provocase haosul. Am promulgat noile legi ale transmodernismului, baza constituind-o barocul existențialist. Dar unul dintre scribi era și psalmist. L-am convocat numai pe el în fața Consiliului celor Doisprezece Corifei. Un altul intrase la grele idei și aștepta înfrigurat să fie și el invitat: elaborare-s secret un model. Au venit însă călăii și l-au condus spre eșafod. I-a-nghetă sânger-n vine. Era totuși un maestru-melod mereu în jubilație continuă și în transă onirică, încât orice expresivitate lirică îi venea mereu ca o mânășă, ca o a doua piele pe trup. Un al treilea scrib stătuse, ani întregi, la pândă. Se bucura pentru tovarășii săi de birou dar era și

trist. Ca un sclav, copiasse și tradusese mii de infolii: până ce ochii i se adâncaseră în albul colilor de unde dezgropasera arhetipurile precum nisipurile Deșertului ca Oglinda Desăvârșită. E în ordinea firii ca scriitorii să nu facă politică; dar nimeni nu-i împiedica să cauționeze <<masa critică>>. De aici și teama susumitoriilor Euthanasius cel blând, Hyeronimus Getic și Ionaion Hermeneutul de-a nu fi deconspirați și osândiți la moarte prin tăierea capului. Să fi „transpirat” informația că ei sunt inițiatorii răsturnării actualei Puteri autoritare, diktatoriale, globalizante? Că ei sunt autorii Constituției Noi? Epoci a Uniunii Mondiale a Națiunilor?

un poem de ION POPESCU-BRĂDICENI

Cine va face parte din „Filiala de lignit” a CEO! Exploatarea miniere, ELIMINATE treptat!

Informația publicată, luni, în premieră de Gorjeanul, potrivit căreia acționarii Complexului Energetic Oltenia (CEO) vor aproba, luna viitoare, divizarea parțială a companiei energetice, în scopul separării activității pe lignit și înființarea filialei de lignit, a creat rumoare în rândul salariaților care muncesc în exploatarea miniere ale producătorului energetic. Trebuie spus însă că divizarea activității pe lignit este prevăzută în Planul de restructurare revizuit al CEO și se știa de acesta de la momentul aprobării Planului prin decizia Comisiei Europene, în contextul în care autoritățile române, adică Ministerul Energiei și CEO, și-au luat angajamentul că divizarea efectivă a activităților din domeniul lignitului va avea loc în septembrie sau octombrie 2023. Noua filială distinctă a CEO „va îngloba și exploata unitățile energetice pe bază de lignit existente și activele conexe ale CE Oltenia care nu sunt vizate de trecerea la gaze naturale sau surse regenerabile de energie”, potrivit deciziei Comisiei Europene din 26 ianuarie 2022, prin care a fost aprobat Planul de restructurare revizuit.



CLAUDIU MATEI

Planul de restructurare al Complexului Energetic Oltenia implică eliminarea treptată a lignitului prin închiderea unităților energetice pe bază de lignit și a minelor de lignit, iar autoritățile române

s-au angajat să creeze o filială distinctă a societății CE Oltenia („filiala de lignit”), care va îngloba și exploata unitățile energetice pe bază de lignit existente și activele conexe ale companiei care nu sunt vizate de trecerea la gaze naturale sau surse regenerabile de energie, potrivit deciziei CE din ianuarie

2022. Practic, acționarii CEO pun în aplicare calendarul la care Ministerul Energiei și compania energetică s-au angajat.

„Autoritățile române s-au angajat, de asemenea, să demareze procesul de înființare a filialei de lignit după aprobarea de către Comisie a planului de restructurare al CE Oltenia și să încheie acest proces înainte de sfârșitul perioadei de restructurare, conform următorului calendar orientativ: decizia de începere a procesului de divizare a activităților din domeniul lignitului în februarie sau martie 2023, pregătirea proiectului de divizare a activităților din domeniul lignitului în martie sau aprilie 2023, divizarea efectivă a activităților din domeniul lignitului în septembrie sau octombrie 2023.

În orice caz, autoritățile române s-au angajat să creeze filiala de lignit înainte de sfârșitul perioadei de restructurare, adică înainte de sfârșitul anului 2026. La crearea filialei de lignit se va lua în considerare interdependența cu alte măsuri prevăzute în planul de restructurare, cum ar fi operațiunile de capital (majorarea/reducerea capitalului social, divizarea unității Craiova II) sau crearea de entități cu scop special pentru noile investiții”, se arată în documentul citat.

Scopul este clar exprimat în documentul menționat: „Capacitățile de lignit în chestiune ar trebui să scadă în timp și, în cele din urmă, să fie eliminate treptat, conform calendarului național de eliminare treptată a lignitului”.

De altfel, în Decizia CE se precizează că, în Planul actual de restructurare calendarul de închidere a termocentralelor pe cărbune și a activității de extractivă de lignit este unul accelerat, comparativ cu Planul inițial de restructurare a CEO.

„Toate centralele electrice alimentate cu lignit care sunt deținute de CE Oltenia vor fi închise definitiv sau cel mult păstrate în circuit, fără a fi însă active în furnizările regulate.

Calendarul este deci accelerat în comparație cu cel stabilit în planul de restructurare inițial”, potrivit documentului.

Rogojel: Accident grav în pădure. Arborele tăiat a căzut peste el


*La SJU Târgu Jiu, victima a suportat o intervenție chirurgicală abdominală și toracică

*Bărbatul a fost transferat la un spital universitar regional pentru că avea și un traumatism cranian

Un bărbat, în vârstă de 48 ani, salariat al unui angajator din județul Argeș a fost, ieri, victima unui accident în pădure. Acesta, în timp ce executa lucrări specifice activității de drujbist, a fost accidentat de un arbore pe care tocmai îl tăia. Accidentul a avut loc în pădurea Rogojel, iar bărbatul a fost transportat la Spitalul Județean de Urgență Târgu-Jiu. „Victima a suferit politraumatisme în urma accidentului de muncă de la Rogojel, a fost supus unei intervenții chirurgicale pe partea abdominală și toracică, intervenție care a decurs bine. Din cauza faptului că acesta are și un traumatism cranian și starea sa de sănătate este foarte gravă, medicii de la Spitalul Județean de Urgență Târgu Jiu au decis transferul acestuia la un spital universitar din regiune”, au anunțat reprezentanții spitalului.

M.C.H.





UNIVERSITATEA "CONSTANTIN BRÂNCUȘI" DIN TÂRGU-JIU
UNIVERSITATE DE STAT, ACREDITATĂ

CALENDAR ADMITERE
3 - 27 iulie
1 - 21 septembrie

FACULTATEA DE INGINERIE

LICENȚĂ:

1. Managementul energiei
2. Automatică și informatică aplicată
3. Inginerie medicală
4. Tehnologia construcțiilor de mașini
5. Inginerie și management în alimentația publică și agroturism

MASTER:

1. Managementul calității fabricației
2. Tehnologii avansate de producere a energiei
3. Conducerea avansată a proceselor industriale

FACULTATEA DE ȘTIINȚE ECONOMICE

LICENȚĂ:

1. Economia comerțului, turismului și serviciilor
2. Contabilitate și informatică de gestiune
3. Finanțe și bănci
4. Management
5. Informatică economică

MASTER:

1. Antreprenoriat și administrarea afacerilor
2. Administrarea afacerilor finanțate prin fonduri europene
3. Control, audit și expertiză financiar-contabilă
4. Bănci și asigurări
5. Finanțe și guvernanță publică europeană
6. Managementul dezvoltării afacerilor
7. Tehnologii digitale și E-business

DEPARTAMENTUL PENTRU PREGĂTIREA PERSONALULUI DIDACTIC
Formare psihopedagogică pentru profesia didactică Nivel I (studenți) și Nivel II (masteranzi)

FACULTATEA DE ȘTIINȚE MEDICALE ȘI COMPORTAMENTALE

LICENȚĂ:

1. Educație fizică și sportivă
2. Kinetoterapie și motricitate specială
3. Asistență medicală generală
4. Asistență de farmacie

MASTER:

1. Știința motricității în activități didactice și de timp liber
2. Kinetoterapia în afecțiunile ortopedice și în traumatologia sportivă

FACULTATEA DE ȘTIINȚE ALE EDUCAȚIEI, DREPT ȘI ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ

LICENȚĂ:

1. Drept IF / ID
2. Administrație publică
3. Relații internaționale și studii europene
4. Limba și literatura engleză-Limba și literatura română
5. Pedagogia învățământului primar și preșcolar

MASTER:

1. Carieră judiciară
2. Protecția juridică a persoanei și a patrimoniului său
3. Administrație publică europeană
4. Administrarea și conducerea unităților de învățământ
5. Managementul poliției locale
6. Securitate și relații internaționale
7. Management educațional

✉ rectoratucb@gmail.com
 📍 Str. Tineretului, Nr.4, Târgu-Jiu
 📞 0253.218.222
 🌐 ucb.tgjiu
 📺 facebook.com/ucbtgjiu



Planul Național
de Redresare și Reziliență

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”
**Creșterea eficienței energetice a clădirii Spitalului Județean de
Urgență Târgu-Jiu, str. Progresului, nr. 18", nr. C5-B2.1. a-533**

Data: 05.07.2023

Județul Gorj are în implementare proiectul „*Creșterea eficienței energetice a clădirii Spitalului Județean de Urgență Târgu-Jiu, str. Progresului, nr. 18", nr. C5-B2.1. a-533*, finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C5 - Valul Renovării, Axa 2 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, Apelul de proiecte de renovare energetică moderată a clădirilor publice.

Proiectul se implementează în baza Contractului de finanțare nr. 73760 din 23.06.2022, semnat între Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, în calitate de coordonator de investiții pentru Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C5 - Valul Renovării și UAT Județul Gorj, în calitate de Beneficiar.

Prin proiectul „*Creșterea eficienței energetice a clădirii Spitalului Județean de Urgență Târgu-Jiu, str. Progresului, nr. 18", nr. C5-B2.1. a-533* se vor implementa măsuri de creștere a eficienței energetice.

Principalele măsuri de creștere a eficienței energetice propuse a fi realizate prin proiect, conform documentației tehnico-economice elaborate, sunt:

- izolarea termică a fațadelor cu vată minerală;
- hidroizolație pereți spre exterior;
- înlocuirea tâmplăriei PVC, conform cerințelor din Auditul energetic și închiderea balcoanelor;
- montare uși acces secții antifoc cu mânere antipanică, pervazuri interioare și exterioare la fiecare geam;
- refacerea finisajelor în zonele de intervenție;
- reabilitare grupuri sanitare;
- montare instalație electrică de autovehicule electrice și sistem de umbrire pentru sezonul cald;
- refacerea trotuarelor exterioare;
- reparații șarpantă și înlocuire învelitoare;
- înlocuirea integrală a sistemului de colectare și transport a apelor pluviale (jgheaburi, burlane etc.);
- înlocuirea integrală a parazăpezilor;
- reabilitare instalații electrice, termice și sanitare;
- înlocuire cazane preparare agent termic;
- montare chiler, panouri fotovoltaice și panouri solare.

Valoarea totală a proiectului este de 27.515.087,07 lei cu TVA, iar finanțarea acordată prin acest apel de proiecte este eligibilă 100%, suma fiind integral asigurată din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și fonduri naționale.

Perioada de implementare a proiectului „*Creșterea eficienței energetice a clădirii Spitalului Județean de Urgență Târgu-Jiu, str. Progresului, nr. 18", nr. C5-B2.1. a-533* este de la data de 23.06.2022, până la data de 23.02.2025.

„Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și fonduri naționale”.

Date de contact: Consiliul Județean Gorj, Str. Victoriei, nr. 4, Mun. Târgu-Jiu,
tel. 0253 214 006, fax. 0253 212 023, web: www.cjgorj.ro, e-mail: consjud@cjgorj.ro.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>



Constantin Crețan: Vor să instaleze module nucleare la Turceni și Rovinari

Liderul sindical Constantin Crețan susține că statul român urmărește instalarea de module nucleare și la termocentralele din Turceni și Rovinari.

„Urmează să se mai semneze încă un contract,

iesc energia pe cărbune” a declarat ieri președintele Federației Naționale a Municipiilor. Prima centrală de acest tip va fi construită în România, în localitatea Doicești din județul Dâmbovița pe amplasamentul unei centrale



cu încă cinci module nucleare. Ei, în perspectivă, vor să monteze aceste module în Turceni, Rovinari și alte zone din țară, unde înlocu-

pe cărbune care a fost cumpărată în urmă cu câțiva ani de afaceriștii clujeni Simion și Teofil Mureșan.

M.C.H.

PIAȚA BUCUREȘTI



Vă invită să descoperiți târgul permanent al meșteșugurilor:

- Mobilier rustic din lemn și răchită, pentru grădina
- Confecții metalice și balustrade inox
 - Ceramică
 - Artizanat
- Produse apicole
 - Flori

NOU : Instalații irigații prin picurare !
Iar pentru mașina ta - **STAȚIE GPL** !



XEDEX-SRL Târgu Jiu
Totul pentru grădina ta
TEL. : 0253-21.72.72

DN67 Târgu Jiu –Râmnicu Vâlcea,
Intersecția cu Bălănești

HOROSCOPO 05 Iulie 2023

BERBEC: 21 martie - 19 aprilie
Berbecii simt nevoia să reia legătura cu prietenii sau colegii din copilărie. Există posibilitatea ca o parte dintre aceștia să revină în viața voastră. Comunicați mult mai ușor cu cei din jurul vostru, iar munca în echipă va fi avantajată.

TAUR: 20 aprilie - 20 mai
În această zi nu este indicat să luați decizii importante și nici să vă faceți prieteni noi. Trebuie să aveți mare atenție la excesele de orice fel, mai ales cele alimentare pentru că riscați să vă alegeți cu diverse boli. Este o zi perfectă pentru a vă relaxa.

GEMENI: 21 mai - 21 iunie
Gemenii vor comunica ușor și vor dori să împărtășească cunoștințele lor cu persoane din alte culturi. Vor descoperi lucruri noi și își vor îmbogăți cultura generală. În această zi vor putea să mediteze asupra viitorului, pentru că urmează o perioadă prielnică pentru ei.

RAC: 22 iunie - 22 iulie
În această zi, Răcii au tendința să reacționeze exagerat în orice situație. Nu se simt siguri pe ei, iar acest lucru va amplifica starea lor de agitație. Din păcate vor avea parte de fluctuații emoționale. Vor trece de la o stare de bine la una de agitație și nervi.

LEU: 23 iulie - 22 august
Leii au tendința să analizeze la lupă orice lucru, mai ales din punct de vedere emoțional. Vor avea parte de mai multă comunicare, dar și de conflicte. Cei care au avut probleme în relația de cuplu, acum au ocazia să le rezolve. Indicat ar fi să nu mai fiți atât de protectori.

FCIOARĂ: 23 august - 22 septembrie
Astăzi, Fecioarele au parte de o zi încărcată și agitată la birou, deoarece volumul de muncă va crește considerabil. Atmosfera va fi una destul de încărcată din punct de vedere emoțional. Este nevoie de o mică scânteie pentru ca lucrurile să degereze.

BALANȚĂ: 23 septembrie - 23 octombrie
Energia nu vă lipsește în această zi și aveți o stare de spirit bună. Aveți parte de o stare de bunăstare și entuziasm și aveți parte de idei creative. Sunteți optimiști și creativi. Orice idee va fi apreciată de șefi.

SCORPION: 24 octombrie - 21 noiembrie
Scorpionii sunt visători și rețrăiesc amintirile plăcute din copilărie. Este posibil să urmărească un film preferat sau o emisiune din copilărie, care a avut un impact semnificativ asupra lor. Vă doriți să faceți anumite modificări în viața personală, cum ar fi schimbarea aspectului fizic.

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie - 21 decembrie
Săgetătorii sunt preocupați de propria lor fericire în această zi. Vă doriți să renovați locuința și să rezolvați un conflict cu unul dintre membrii familiei. Este posibil să apare unele dispute cu membrii familiei sau cu un prieten apropiat.

CAPRICORN: 22 decembrie - 19 ianuarie
Capricornii sunt preocupați de problemele legate de bani, dar și de bunurile pe care le dețin. Evitați să vă comparați situația financiară cu a celor din jurul vostru. De asemenea, este un moment prielnic pentru a vă putea gândi la soluții pe termen lung care să vă scoată dintr-un impas.

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie - 18 februarie
Vărsătorii sunt înclinați să acționeze din impuls sau pe baza emoțiilor pe care le trăiesc în ultima perioadă. Aveți tendința să luați lucrurile prea personal și riscați să fiți răniți destul de ușor. Neliniștea pe care o trăiți în acest moment vă îndeamnă să faceți unele modificări legate de aspectul fizic.

PEȘTI: 19 februarie - 20 martie
În această perioadă au prioritate distracțiile și comunicarea cu prietenii sau cei apropiați. Sunteți într-o dispoziție bună. Totuși aveți probleme în a vă păstra un echilibru în ceea ce privește emoțiile personale.

Tismana și Turburea - zero promovare la Bac!

Liceeni din Turburea au fost ani de zile „lanterna roșie” a județului în materie de nepromovare a examenelor de bacalaureat și nu s-au dezmințit nici anul acesta, dar, acum, îi au aproape și chiar au fost depășiți numeric de colegii de la Tismana.

GELU IONESCU

La Turburea doar doi foști absolvenți de liceu s-au înscris la bacalaureat, iar dintre aceștia doar unul a fost în sala de examen. Iar probele pe care ar fi trebuit să le treacă au fost extrem de dificile, el picând și cu note de 1.00, ceea ce l-a enervat la culme pe primarul Ion Bârcă. Edilul face eforturi an de an să îi atragă pe elevii la școală, chiar să îi stimuleze să învețe, dar când vede astfel de note nu poate fi decât dezamăgit. „Cel care s-a dus la examen e un domn de vreo 50 de ani, care a făcut cursurile la seral și a și terminat acum vreo doi ani. A găsit el de cuviință să se înscrie și să ne facă iar de râs, că dacă lua nu se supăra nimeni. Dar vă spun că nu a fost pregătit. Păi la notele alea nici nu vreau să îmi imaginez ce a putut scrie prin lucrări pe acolo dacă o fi scris ceva că nota 1 se dă, de regulă, din oficiu. Dar, uite așa, să ne mai facem o dată de ocară”, a comentat edilul.

„Sunt elevi care au luat și burse de merit”

În cealaltă parte a județului, supărarea e la fel de mare inclusiv în rândul cadrelor didactice. Directorul Valeria Neamțu nu se aștepta la un astfel de deznodământ în condițiile în care printre cei care au dat bacul acum s-au numărat și elevii care au avut bursă de merit, adică mediile lor la școală au fost apropiate de 10. Acum, la bac, realitatea s-a dovedit a fi alta. „Avem un elev care a obținut 5,91, deci avea nevoie de 9 sutimi pentru a promova. Sperăm ca la contestație să obțină nota de trecere. Are 7.15 la geografie și peste 5 la celelalte materii, iar el speră să mai primească 30 de sutimi la geografie pentru a fi la media generală de minim 6.00. Mai avem o fată care a picat cu 9.15 la geografie, dar la matematică a luat 3.85 și e foarte dezamăgită. I-am spus să conteste nota pentru a obține un eventual 5. Cu toți s-a făcut pregătire și cu profesorii de la clasă, dar și cu cei din alți ani. Ei au spus că au mai făcut și teste de pe internet, dar se pare că nu e suficient. Poate contează și ce am pățit în urma cutremurelor din iarnă, când am fost relocați la școala de la Pocruia.

Zona e frumoasă, dar a fost greu să te muți aici, chiar și cu microbuzele școlare. I-a bulversat așa cum ne-a bulversat și pe noi pe adulți, dar apoi pe ei pe copii. Cred că în toamnă toți cei care au avut acum note apropiate de absolvire vor reuși. Colegii, cu toții, suntem supărați, dezamăgiți, mai ales că trei elevi îi știam buni și cu șanse de a lua din prima. Mai erau doi care aveau potențial pentru a promova bacul și au ales în ultimul moment să plece la muncă în străinătate. Situația familiară, financiară, i-a determinat



să renunțe în ultimul moment. Au crezut că afară le e mai bine, asta e societatea. Ei sunt generația care au învățat în mare parte în timpul pandemiei, iar acum am avut cutremurele, când am avut mai mult „Școala Altfel” și „Săptămâna verde” și au luat și vacanță mai repede. A fost și greva, dar în grevă doamnele au făcut pregătire cu ei, inclusiv domnul de la geografie și se vede că la geografie sunt cele mai mari note. Sunt extrem de tristă pentru că nu mă așteptam ca niciunul dintre ei să nu ia. Printre picați sunt și elevii care au fost cu burse de merit. Poate nu au luat în serios examenele acestea, nu știu ce să zic. Unii au crezut că se poate rezolva cu testele de pe internet, dar uite că noi am primit o palmă din care nu ne revenim. Nu credeam că voi trăi un asemenea moment în cariera mea de dascăl. Poate nu s-au pregătit îndeajuns, deși în anii trecuți am avut cel puțin 20% dintre absolvenți promovați la bac. Am avut și 40%, dar zero ca acum nu a fost niciodată”, a menționat directoarea liceului tehnologic din Tismana.

„Mai puțin preocupați de carte”

Dezastrul de acum vine și în contextul în care autoritățile locale au reușit să facă rost de fonduri pentru a moderniza unitățile de învățământ și a le aduce la nivelul mileniului trei. Primarul Narcis Petre Remetea spune că patru mari unități de învățământ, în frunte cu sediul liceului tehnologic, sunt acum în plin proces de consolidare și modernizare, după ce au fost serios afectate de cutremurele din iarnă. Aproape 5 milioane de euro sunt investiți pentru ca școlile să ajungă la standarde moderne, ceea ce îl face pe primar să le ceară elevilor să pună mâna pe carte, nu doar pe telefon pentru a sta pe rețelele de socializare. „Tot sistemul de învățământ din orașul Tismana este în modernizare. Ni s-a aprobat proiectul pentru dotarea unităților de învățământ, la finalizarea lucrărilor, la sfârșitul acestui an, vom avea printre cele mai moderne unități din județul Gorj. Rezultatele elevilor lasă de dorit, prin prisma telefonului, a tik-tok-ului și a altor îndeltniciri, fiind mai puțin preocupați de învățat. Este nevoie să învețe, mai ales la ce condiții vom oferi din toamnă. Trebuie să muncească și suplimentar, pot să facă și pregătire, ține doar de ei. Eu am trei copii, două fete care au dat deja bacul și l-au luat cu note bune pentru că au învățat. Și eu am luat bacul, am învățat, am trecut, la fel trebuie să facă și ei”, afirmă edilul din Tismana.

Amenzi de 10.000 de lei pentru un magazin și un fast-food

Inspectorii Direcției Sanitar Veterinare și pentru Siguranța Alimentară Gorj au aplicat, săptămâna trecută, șase sancțiuni contravenționale în valoare de 25.700 de lei unor operatori și persoane fizice din Târgu Jiu, Țicleni și Rovinari.

Astfel, un magazin alimentar a fost amendat cu 10.000 de lei pentru încălcarea vitrinei și a lăzii frigorifice cu alimente peste capacitatea normală de depozitare, având ca efect neasigurarea temperaturii necesare.

Tot cu 10.000 de lei a fost sancționat un fast-food pentru ne-

respectarea normelor sanitare veterinare și pentru siguranța alimentelor privind întreținerea spațiilor și a echipamentelor tehnologice.

De altminteri, un adăpost de animale a fost sancționat cu 2.500 de lei pentru lipsa contractului cu o unitate de ecarisare și neutralizare a cadavrelor. Pentru nereguli privind depozitarea produselor alimentare, un restaurant a fost amendat cu 1.200 de lei. Iar două farmacii veterinare, care au eliberat produse medicinale veterinare fără prescripție medicală, au fost amendate cu 1.000 de lei fiecare.

I.I.



Echipament de ultimă generație pentru salvamontiștii gorjeni

Unul dintre cele mai performante detectoare subacvatice din lume, bazat pe înaltă tehnologie și inteligență artificială, a intrat în dotarea salvamontiștilor din Gorj.



„Aparatul, foarte mic, compact, ușor de utilizat și intuitiv se bazează pe înaltă tehnologie și inteligență artificială, fiind recunoscut ca vârf de gamă în sectorul său de activitate. Este un echipament revoluționar în domeniu, folosește un sistem de tip sonar digital pentru a scana în doar câteva secunde zona de căutare pe o rază de 50 de metri sub apă. Continuând tradiția utilizării inteligenței artificiale, algoritmi de detecție sunt antrenați pentru a face diferența între oameni și alte obiecte aflate în apă, marcând poziția exactă a persoanei pierdute, astfel acoperind o suprafață de peste 8.000 de metri pătrați într-o singură operare”, anunță Salvamont Gorj.

Acest echipament, unic la nivel național, a fost achiziționat cu fonduri asigurate de către Consiliul Județean Gorj și cu sprijinul Vodafone România, partenerul de tehnologie

al Salvamont, și asigură intervenții mult mai facile, mai puțin costisitoare și cu mult mai puține riscuri pentru salvatorii acvatice și subacvatice din cadrul Serviciului Public Județean Salvamont Gorj.

Detectorul subacvatic de victime, împreună cu o multitudine de alte echipamente specifice salvării acvatice cu specific montan și nu numai, vor fi prezentate în cadrul exercițiului „Aquares 2023”, primul stagiul de pregătire profesională a salvatorilor în salvarea acvatică cu specific montan pentru salvatorii cu acest profil din cadrul echipelor Salvamont - Salvaspeo ce se va organiza în perioada 17-20 iulie 2023 în județul Gorj.

„În ziua de 18 iulie, exercițiul se va organiza cu public, iar programul acestei manifestări va fi făcut public în zilele următoare”, mai transmit reprezentanții Salvamont Gorj.

I.I.

Târgu-Jiu: Începe asfaltarea bulevardului Nicolae Titulescu



Autoritățile locale din Târgu Jiu anunță că va începe asfaltarea bulevardului Nicolae Titulescu. Lucrările se vor desfășura noaptea.

„Ne pregătim de asfaltarea bulevardului Nicolae Titulescu, înlocuim capacele căminelor vechi, cu capace turnate în placi de beton armate.

Pentru a reduce disconfortul produs de prezența utilajelor și a nu se crea blocaje în trafic pe timpul zilei, lucrările se vor desfășura noaptea (pregătire front de lucru pentru montare borduri, înlocuirea capaceelor căminelor de canalizare menajeră și pluvială, precum și operația de frezare strat de asfalt).

Rugăm participanții la trafic să circule cu viteză redusă în zonele respective”, transmit autoritățile.

M.P.

GorjFest pentru copii, la Țicleni

Primăria Orașului Țicleni, împreună cu Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Gorj, Școala Populară de Arte „Constantin Brâncuși” Târgu Jiu, Casa de Cultură a Orașului Țicleni și Parohia Țicleni, Biserica „Sfântul Mare Mucenic Gheorghe”, organizează, în zilele de 17-18 iulie 2023, GorjFest pentru copii.

Este o tabără de creație artistică, ajunsă la a treia ediție, care promovează copiii talentați, prin participarea directă a acestora la diferite activități.

Directorul Casei de Cultură Țicleni, profesorul Cristina Negreanu, își dorește ca prin această tabără să

descopere și să promoveze noi talente în rândul micilor artiști.

Evenimentul are loc în parcul Bisericii „Sfântul Mare Mucenic Gheorghe” din Țicleni. Micii artiști vor fi îndrumați să picteze pe sticlă, să confecționeze diferite obiecte din lut, să tricoteze și să coase, dar și să afle mai multe tradiții și obiceiuri.

Premiera celor mai talentați artiști va avea loc marți, 18 iulie.

M.P.



CREȘA „SFÂNTA ECATERINA”, cu Program Prelungit, din Târgu-Jiu, își deschide porțile pentru „ÎNGERAȘI”, în data de 4 septembrie 2023

Cu binecuvântarea Înalt-preasfințitului Dr. Irineu, Arhiepiscopul Craiovei și Mitropolitul Olteniei, Creșa „Sf. Ecaterina” a fost înființată în acest an de către Fundația Națională Pentru Copii și Tineret „Ecaterina Teodoroiu”, ONG aflat sub patronajul Mitropoliei Olteniei și răspunde solicitărilor de servicii pentru o educație antepreșcolară de calitate, asigurând un program variat de activități adaptate individual la nevoile fiecărui copil.

În creșa noastră, copiii vor beneficia de Ateliere de limbi străine (limba engleză/ limba franceză), cu scopul de a dezvolta aptitudinile copiilor și a descoperi înclinațiile fiecăruia.

Aici oferim copilului posibilitatea de a-și alege singur activitățile, de a conștientiza greșelile, pe care le îndreaptă fără ajutorul unui adult, dezvoltându-și astfel, funcția analitică de activitate mentală.

Ne propunem să cultivăm creativitatea, să antrenăm

copiii în diverse activități stimulatoare, încurajăm cunoașterea și valorificăm iubirea și respectul pentru cei din jur.

Ne propunem să încurajăm ascultarea, împărtășirea sentimentelor și participarea activă la activitățile specifice fiecărei zile.

De aceea, activitatea didactică a fiecărei zile se va încheia cu **Momentul poveștilor**, în care educatoarea va prezenta o povestioară educativă, antrenându-i pe copii în formularea de propoziții scurte și idei pe baza textului.

Prin ritualurile și tiparele zilnice, copiii învață deprinderile necesare pentru a deveni un membru inimos al clasei căreia îi aparține.

Toate activitățile și serviciile sociale derulate în creșa noastră, prin implicarea întregului personal specializat (educatoare, cadre medico-sanitare, îngrijitoare de copii), urmăresc formarea și consolidarea unor obișnuințe igienice prin

MITROPOLIA OLTENIEI

FUNDAȚIA NAȚIONALĂ PENTRU COPII ȘI TINERET „ECATERINA TEODOROIU”

CREȘA SFÂNTA ECATERINA

Strada Dobrogeanu Gherea nr. 33, Târgu Jiu, Gorj
Telefon: 0770 852 025, 0353 414 350

mijloace instructiv-educative și îmbunătățirea comportamentului profilactic al copilului și familiei în vederea promovării unui stil de viață sănătos. Ne dorim să încurajăm copilul spre auto-educație, auto-învățare și

auto-dezvoltare.

Misiunea cadrului didactic este să-l ajute să-și organizeze activitățile, să-și urmeze drumul și natura sa.

„Ne dorim, prin activitățile desfășurate și echipa noastră de oameni calificați, să aducem un suflu nou și la standarde europene învățământului antepreșcolar gorjean.

Copiii vor avea parte de activități instructiv-educative, bazate pe metode interactive de învățare, care sunt atractive, creează deprinderi, facilitează învățarea în ritm propriu, stimulează cooperarea.

Cadrele didactice specializate vor prezenta copilului materiale într-o formă

clară, accesibilă vârstei lor și îi vor învăța să respecte reguli.

Activitățile din creșa noastră au la bază jocul, pentru o dezvoltare armonioasă a copiilor: **jocul liber**, unde fiecare copil face ceea ce îi place, **jocul ritmic**, în care intervine educatoarea și antrenează copilul în activități diverse (muzică, educație fizică, educarea limbajului, cunoașterea mediului și activități matematice) și **jocul pe roluri**, unde rolul este ales de educatoare sau chiar de copil. Vă așteptăm cu drag și bucurie!!!” (Pr. Gheorghe Gomi).

Date și persoane de contact:

Înscrierea se face până la data de 25 august 2023;

Târgu-Jiu, Strada Dobrogeanu Gherea, Nr. 33;

Director: Prof. MIHAELA Băcărin - Telefon: 0765.652.139

Administrator: Pr. GHEORGHE Gomi - Telefon: 0770.852.025.

ABONEAZĂ-TE LA

pe anul

Gorjeanul

2023

Cea mai bună OFERTĂ comandă acum!

Preț abonamente:

1-5 luni: Preț abonament lunar = 31,94 Lei (26,77 Lei + 5,17 Lei cheltuieli poștale)

6-12 luni: Preț abonament lunar = 29,94 Lei (24,77 Lei + 5,17 Lei cheltuieli poștale)

PREȚUL DE COPERTĂ: 2,00 LEI/EXEMPLAR

vremea în Gorj

05 IUL 27° ziua	06 IUL 28° ziua	07 IUL 28° ziua	08 IUL 27° ziua	09 IUL 29° ziua	10 IUL 30° ziua	11 IUL 30° ziua
18° noaptea	17° noaptea	15° noaptea	12° noaptea	14° noaptea	15° noaptea	15° noaptea
Miercuri	Joi	Vineri	Sâmbătă	Duminică	Luni	Marti



În Gorj: 12 perchezitii și un patron al unei firme de construcții reținut

În urma celor 12 perchezitii de luni, 3 iulie a.c., de către polițiștii Serviciului de Investigare a Criminalității Economice Gorj, sub coordonarea unui procuror din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Gorj, au fost indisponibilizați 200.000 de euro, 98.000 de lei, precum și documente extracontabile referitoare la activitatea reală derulată de entitatea economică, a anunțat, ieri, Poliția Română.

Este vorba despre un dosar penal, în care se efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii de evaziune fiscală. Totodată, au fost instituite măsuri asigurătorii, respectiv poprire pe conturile bănuțului și sechestrul pe 80 de suprafețe de teren.

care activează în domeniul construcțiilor, din anul 2021 și până în prezent, nu ar fi înregistrat în evidențele contabile toate veniturile realizate din această activitate. La acțiune au participat și polițiști din cadrul Serviciului de Investigare a Criminalității Economice, Serviciului Criminalistic,



asigurat de către Direcția Operațiuni Speciale din cadrul Poliției Române. Facem precizarea că, pe parcursul întregului proces penal, persoanele cercetate beneficiază de drepturile

și garanțiile procesuale prevăzute de Codul de Procedură Penală, precum și de prezumția de nevinovăție”, a mai comunicat instituția.

M.C.H.



De asemenea, reprezentantul societății comerciale în cauză a fost reținut, pentru 24 de ore, urmând ca astăzi, 4 iulie, să fie prezentat unității de parchet competente, cu propuneri legale. „Reamintim că reprezentantul unei societăți comer-

Biroului Arme, Explozivi și Substanțe Periculoase, Secției 9 Poliție Rurală Novaci, Postului de Poliție Mătășari, luptători S.A.S., precum și polițiști din cadrul Serviciului de Investigare a Criminalității Economice Timiș. Suportul de specialitate a fost





Centrul de Calcul
Solutii IT complete

Angajăm PROGRAMATOR

Cu o tradiție de 40 de ani în servicii de tehnologia informației, Centrul de Calcul SA Târgu-Jiu este unul dintre cei mai importanți furnizori de solutii și servicii IT din regiune, un brand recunoscut și la nivel național. Centrul de Calcul Târgu-Jiu - șansa ta de a lucra în industria IT chiar ACUM!

Cerinte:

- ⇒ Buna cunoaștere a elementelor de bază a programării orientate pe obiecte
- ⇒ Proiectare și dezvoltare de aplicații informatice
- ⇒ Testare unitară și documentare cod sursă
- ⇒ Adaptarea aplicațiilor existente la cerințele clientului
- ⇒ Participă la dezvoltarea și testarea aplicațiilor informatice și la corecția erorilor descoperite
- ⇒ Execută activități de administrare, mentenanță și suport tehnic al sistemelor și aplicațiilor existente
- ⇒ Participare activă în cadrul proiectelor dezvoltate de Centrul de Calcul

Candidatul ideal:

- ⇒ Cunoștințe de programare și experiență în următoarele tehnologii/limbaje/medii de dezvoltare: C#, Java, .NET, Vaadin, ADF, TSQ, PLSQL
- ⇒ Cunoștințe economice (bazele contabilității, elemente de calcul salarial)
- ⇒ Limba engleză (cel puțin nivel mediu)

Beneficii Oferite:

- ⇒ Salariu (în funcție de nivelul de implicare, performanță și rezultate)
- ⇒ Dezvoltare profesională într-un mediu tânăr, competitiv.

Alătură-te echipei noastre!

Toți cei interesați sunt rugați să trimită CV-ul la Secretariatul Centrului de Calcul din Târgu-Jiu (str. Tudor Vladimirescu, nr.17) sau la adresa electronică: sediu@centruldecacul.ro

Educația...și Lecția de viață! - După ce au fost promulgate Legile Educației, prin Decret prezidențial

„Din punct de vedere științific, profesorul este doar organizatorul mediului educațional social și controlorul interacțiunii acestuia cu fiecare elev”!

După încetarea subită a grevei lucrătorilor din sistemul de învățământ românesc și după ce au fost promulgate ieri Legile Educației prin Decret prezidențial, pare ceva mai greu să spunem dacă funcționarea corespunzătoare și pe temeuri normale a sistemului de educație poate fi considerată ca o condiție necesară pentru dezvoltarea personalității tinerilor noștri de astăzi. Din perspectiva unei abordări a omului ca o ființă bio-psiho-socială, se poate aprecia că evoluția unei persoane care crește și se configurează în vederea formării sale ca personalitate unică și irepetabilă constituie una dintre sarcinile principale ale societății moderne. Dincolo de alienarea unei persoane din cauze strict sociale și prin îndepărtarea de propria sa esență, formarea unei personalități dezvoltate spiritual în procesul evoluției istorice a societății nu are loc automat, pentru că este nevoie de eforturi susținute din partea oamenilor, iar aceste eforturi vizează, atât crearea de oportunități materiale și financiare, condiții sociale obiective, cât și realizarea de noi oportunități de perfecționare spirituală și morală a unei persoane, prin direcții care se deschid la fiecare etapă istorică. În acest proces putem vorbi despre o oportunitate reală de dezvoltare a unei persoane ca individualitate cu acces la totalitatea resurselor materiale și spirituale ale societății, iar, în altă ordine de idei, se poate vorbi și despre o serie de condiții obiective care nu întotdeauna rezolvă problema formării unei personalități dezvoltate. Tocmai de aceea, periodic, trebuie să se organizeze un proces sistematic de educație bazat pe cunoaștere, ținând cont de legile obiective ale dezvoltării personalității, care servesc și ca o formă necesară și universală a acestei dezvoltări. În ultimă instanță, scopul procesului educațional este de a face din fiecare persoană în creștere un protagonist al actului creator, ceea ce necesită nu numai dezvoltarea mentală a copiilor, nu numai dezvoltarea potențialului lor creativ, dar, și capacitatea de a gândi independent, prin actualizarea și extinderea cunoștințelor și prin dezvoltarea unui mod de gândire inovator! Mai este necesară și dezvoltarea relațiilor, a opiniilor și a sentimentelor, prin pregătirea tânărului de a participa la viața economică, socială, culturală și politică, inclusiv la formarea personală și socială, pentru dezvoltarea abilităților diverse, obiectul educației ocupând locul central în care se află capacitatea de a fi subiectul relațiilor sociale, capacitatea și disponibilitatea de a participa la activități sociale necesare, din moment ce copilul este inclus constant într-o formă de practică socială! Însă, dacă organizarea sa specială este absentă, atunci influența educațională asupra copilului și a tânărului student este exercitată de formele sale stabilite în mod tradițional, al căror rezultat poate fi în contradicție cu scopurile educației.



„Doar o modalitate de a stinge temporar un foc, nu de a rezolva o problemă”!

Ca să trecem și la probleme reale, ca și la situații concrete care implică personalități din domeniul educației, să spunem că în opinia fostului ministru al Educației, domnul Mircea Miclea, Profesor de științe cognitive aplicate, la Universitatea «Babeș-Bolyai» din Cluj-Napoca, fondatorul școlii cognitive în psihologia românească, ultima ofertă făcută de Guvern angajaților din educație este „doar o modalitate de a stinge temporar un foc, nu de a rezolva o problemă”, deoarece alocarea unui procent mai mare din PIB pentru educație este esențială, iar, la aceasta se adaugă o serie de măsuri privind o diferențiere a salarizării în funcție de prestația școlară a profesorilor și un angajament la nivelul școlii! Domnia sa invocă necesitatea unui compromis care nu va rezolva în niciun fel problemele din educație, pentru că este vorba doar despre o modalitate de a stinge temporar un foc, nu de a rezolva o problemă, așa cum am precizat anterior, mai ales că problema e veche, deoarece este nevoie de 6% din PIB pentru educație, dacă vrem să avem o educație performantă. Domnia sa consideră că nu se rezolvă nimic substanțial în educație cu această mărire salarială, ci, doar se stinge un foc! Problema rămâne și ea se va croniciza și mai mult și va deveni o problemă greu de rezolvat. Se atrage atenția asupra ipocriziei cu care decidenții de la nivel înalt, atât Guvernul, cât și președintele, anunță că revendicările salariale sunt justificate și că trebuie satisfăcute într-un fel sau altul (sic!!). Din păcate, acești guvernanți, atunci când au alocat 2,1% din PIB pentru educație n-au socotit că e ceva aberant și au considerat că e bine, chiar dacă acest 2,1% din PIB la educație, cel mai mic procent de după Revoluție, nu va rezolva problemele. Privitor la suma de 1.000 de lei brut oferită de Guvern personalului didactic și didactic auxiliar, Mircea Miclea consideră că e «o nimica toată», deoarece va fi «înghițită» de inflația de până în iarnă, dar, e o modalitate «de a pansa sau de a opri o hemoragie», iar, în viitor, numai o mărire substanțială a salarizării poate fi o soluție, mai ales că trebuie alocat un procent mai mare din PIB pentru educație, inclusiv și pentru salarizarea profesorilor. În același timp, mai trebuie luate două măsuri: mai întâi, ca salarizarea să fie diferențiată în funcție de prestația școlară a profesorilor, pentru că sunt profesori care merită un salariu, nu dublu sau triplu, ci, chiar de cinci ori mai mare decât salariul pe care îl au acum, dar, mai sunt și profesori care nu merită mai mult de 1.000 de lei, cât li se oferă acum! Dincolo de acest lucru, arată domnul Mircea Miclea, mai trebuie și o angajare la nivelul școlii, adică, școala să poată angaja profesori și tot școala să-i disponibilizeze, dacă ei sunt incompetenți, iar: „Desigur, o mie de lei e prea puțin, nu merită să faci diferențieri pe 1.000 de lei. Cred că e bine să se dea la toată lumea aceeași sumă de bani pentru că oricum e prea puțin și, repet, va fi înghițită de inflație. (...) Revin, toată lumea știe, țările care susțin cu adevărat educația alocă 5- 6 și chiar până la 8% din PIB pentru educație. Să menționez că la un moment dat, Costa Rica, o țară foarte săracă, pentru o vreme, ca să-și ridice educația a alocat 35% din PIB pentru educație! Vă puteți închipui? Să nu vină acum niște băieți care temporar conduc această țară și să ne spună nouă că nu sunt bani sau că nu putem alocă bani pentru educație!” a precizat fostul ministru al Educației din România.



„Educația este ceea ce rămâne, după ce uităm ceea ce am învățat în școală”!
(Albert Einstein)

E bine de știut că sistemul de educație format în plan istoric asigură faptul că tinerii, de la copii până la studenți, dobândesc o anumită gamă de abilități, norme morale și îndrumări spirituale care îndeplinesc cerințele unei anumite societăți, dar treptat, mijloacele și metodele de organizare devin neproductive. Dacă într-o societate situația creată necesită formarea unei noi game de abilități și nevoi la tânăra generație, atunci aceasta necesită transformarea sistemului de învățământ, capabil să organizeze funcționarea eficientă a noilor forme de activitate reproductivă, iar, în același timp, rolul de dezvoltare al sistemului de creștere apare deschis, devenind obiectul unor discuții speciale, pe baza unor analize și metode specifice de organizare cu scop. Nu putem încheia articolul de față, fără a ne referi la situația jenantă și de-a dreptul paradoxală în care s-a aflat domnul prof. Klaus Iohannis, care împreună cu președintele Germaniei, Frank-Walter Steinmeier au vizitat în timpul grevei Colegiul Național «Samuel von Brukenthal» din Sibiu, acolo unde președintele României a predat fizică și are blocat un post la catedră din anul 2000 (!!!?) și unde a zis că regretă că se întâlnesc în acest context, dar se bucură că elevii au venit, totuși, la discuția cu cei doi șefi de stat! Dar, la o întrebare incomodă a unei eleve, dacă domnul Klaus Iohannis ar fi intrat în grevă în cazul în care mai era la catedră, locatarul de la Cotroceni s-a eschivat vizibil și a spus că nu poate să îi răspundă direct, deoarece declarația sa ar fi interpretată politic, dar ceea ce poate să spună e că i-a plăcut foarte mult să predea. În fine, elevii au mai întrebat și despre modul cum poate fi stimulat interesul pentru politică al cetățenilor, în special al tinerilor, despre transparența deciziilor politice și riscul liberalismului, dar, mereu răspunsurile par să au fost cu trimitere la un psiholog rus, Lev Semionovici Vigotski, cunoscut în special pentru munca sa privind dezvoltarea psihologică la copii și crearea cadrului cunoscut sub numele de teoria activității cultural-istorice, în care spune că: „Din punct de vedere științific, profesorul este doar organizatorul mediului educațional social, regulatorul și controlorul interacțiunii acestuia cu fiecare elev”, ceea ce demonstrează, dacă mai era nevoie, că formarea unui om ca persoană necesită din partea societății o perfecționare constantă și conștient organizată a sistemului de învățământ public, prin depășirea formelor stagnante, tradiționale, formate spontan, iar, o astfel de practică de transformare a formelor consacrate de educație este de neconceput fără a se baza pe cunoștințele psihologice științifice și teoretice ale modelelor de dezvoltare a copilului în procesul ontogenezei, deoarece, fără a se baza pe astfel de cunoștințe, există pericolul unui impact voluntarist, manipulativ asupra procesului de dezvoltare, prin denaturarea adevăratei sale naturi umane, un fel de tehnicism în abordarea omului. (VA URMA).

Profesor dr. VASILE GOGONEA



Ansamblul Folcloric „Nedeia” din Novaci, invitat în Republica Croația

În perioada 16 - 19 iulie 2023, Ansamblul Folcloric „Nedeia” din Novaci va participa, în calitate de invitat, la una dintre faimoasele „Întâlniri internaționale de folclor” organizate de ansamblurile folclorice din Republica Croația, tradiție care a început încă din anul 2006.

În anii 2009 și 2010 întâlnirile internaționale de folclor croate au intrat sub patronajul UNESCO și acum sunt parte a CIOFF (Consiliul Internațional al organizațiilor de festivaluri folclorice și arte populare).

Tinerii dansatori de la „Nedeia” vor participa la renumitele întâlniri internaționale de folclor organizate de Kud „Pleter” - Dugopolje, Croația, sub patronajul UNESCO, intitulate sugestiv „Frumusețe în piatră-piatră”, respectiv, Festivalul Internațional „Ljepota u Kamenu-Kamenitom”, ducând peste graniță frumusețea portului și dansului novăcean.

Ansamblul folcloric croat, amintit, a avut deja un schimb de experiență cu novăcenii la începutul lunii mai a acestui an, eveniment cu ocazia căruia a fost prezentă la Novaci Excelența sa Marija Kapitanovic, ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Croația la București. Reprezentanții autorităților locale din cele două localități au împărtășit experiențe și au discutat despre problemele cu care se confruntă fiecare în administrația locală. Între cele două ansambluri folclorice s-au înfiripat relații de prietenie și colaborare. Membrii ansamblului „Pleter” au vizitat Ansamblul sculptural „Constantin Brâncuși și s-au bucurat de imaginile magnifice oferite de călătoria pe Transalpina.

Kud „Pleter” este un ansamblu croat renumit pentru interpretarea cântecelor, muzicii și dansurilor

care se află pe lista reprezentativă a UNESCO, a patrimoniului imaterial protejat al lumii (cântec klap, scară istriană, roată surdă) sau pe lista patrimoniului imaterial al lumii care are nevoie de protecție de specialitate sau protecție urgentă. O cunoaștere ulterioară între cele două ansambluri va continua deja când dansatorii novăceni vor merge în Croația.

Prezența novăcenilor în această țară, la mijlocul acestei luni, are două obiective, în calitate de parte a Proiectului de colaborare bilaterală româno-croată pe linie culturală la nivelul micilor comunități, dedicat aniversării a 30 de ani de relații economice româno-croate cu locația Dugopolje și ca invitat al Ansamblului Folcloric „Pleter” la a XVIII-a întâlnire internațională de folclor, „Frumusețe în piatră - piatră” Dugopolje 2023. Pe perioada șederii în Croația, 16 - 19 iulie 2023, delegația din Novaci va face cunoștință cu moștenirea culturală și naturală a Dalmației centrale, va cunoaște viața comunității românilor din Croația și va duce peste graniță frumusețea portului și dansului popular românesc. Întâlnirile internaționale de folclor „Frumusețe în piatră - piatră” organizate anual de KUD „Pleter” din Dugopolje, au reunit de-a lungul anilor ansambluri folclorice din Bulgaria, Ucraina, Lituania, Italia, Portugalia, Spania, Serbia, Canada, România și Croația. Implicați în organizarea activităților acestei etape a

proiectului de colaborare bilaterală româno-croată, sunt primăriile celor două localități, Novaci - România și Dugopolje - Croația, ONG Femina, președintă Monica Ioaniteșcu, sibiancă cu dublă cetățenie română și croată, care iubește mult țara în care s-a născut, Consutul Onorific al României din Split (ai cărui reprezentanți vor primi delegația din Novaci în ziua de 19 iulie într-o locație pe malul mării la o întâlnire cu românii care locuiesc în zona respectivă), Asociația Românilor din Croația, reprezentată de doamna Alina Dobrescu, care organizează vizita cu ghid a novăcenilor în capitala Croației, orașul Zagreb, Asociația Kud „Pleter” - din Dugopolje, Ansamblul Folcloric „Nedeia” și mai mulți parteneri de proiect hotărâți să dea o nouă orientare relațiilor dintre comunitățile statelor europene, pe probleme de interes major precum cultura și mediul. Următoarele activități care se vor desfășura în cadrul acestui proiect bilateral vor viza protecția sursei de apă potabilă la nivel mondial, activitate concretizată în reabilitarea unor fântâni sociale, în fiecare dintre cele două localități europene, Novaci și Dugopolje.

„Pentru noi, novăcenii, cel mai important lucru este că vom fi prezenți pe scenă în ultima seară a întâlnirii internaționale de folclor intitulată „Frumusețe în piatră - piatră”. Este o mândrie să fim alături de ansambluri folclorice renumite din diverse zone ale globului și vom încerca să

ne ridicăm la nivelul standardelor internaționale impuse de festivalurile organizate sub coordonarea CIOFF. Ne pregătim intens pentru acest turneu, în cadrul căruia vom prezenta dansuri populare din zona folclorică pe care o reprezentăm, dar și dansuri populare românești din patrimoniul UNESCO, precum Călușul. Eforturile tinerilor dansatori sunt puternic susținute de către Primăria Orașului Novaci, de către Consiliul Local Novaci, de domnul primar ing. Dumitru Leuștean și de către părinți. Instruirea dansatorilor și coregrafia aparține domnului Petre Popescu, membru al Corpului de Balet al Ansamblului Profesionist „Doina Gorjului”. În calitate de coordonator al ansamblului, nu pot decât să apreciez efortul fiecărei persoane implicate în reușitele și performanța atinsă de Ansamblul Folcloric „Nedeia” din Novaci, să le mulțumesc și să îi felicit pentru înțelepciunea și care abordează problema păstrării și conservării culturii tradiționale locale. Mulțumim sponsorului ansamblului, domnului Vlad Antoniadă, moștenitor al familiei Dumitru Brezulescu, cu domiciliul în Elveția, care prin reprezentantul său legal Minel Fârlan, a făcut posibilă achiziționarea costumelor de călușari, ghetelor pentru fete și cizmelor pentru băieți”, spune profesora Elena Basarabă, coordonatoare a activității Casei de Cultură Novaci și a Ansamblului Folcloric „Nedeia” din Novaci.

✍️ GIGI BUȘE

Eu sunt rădăcina ta!



Nepoțel cu chip de înger
Ți-am dat ceva de la mine:
Văd în ochii tăi un fulger
Ce-ți luminează tale zile,

Fericirea-ți râde-n suflet
Chip frumos, mărinimos,
Fața ta e numai zâmbet,
Să crești drept și sănătos!

Râde inima în mine
Când te văd, copil zglobiu,
Te rog, Doamne, mai dă-mi zile,
Cu Vlăduț al meu să fiu!

Rădăcina ți-e din mine,
Fie-ți viața minunată!
Știu că ochii mei, prin tine
Nu vor muri niciodată!

✍️ VASILE CERTEZANU

Parfumul tău

Când vara tremură prin frunze
Și vântu-n șoapte se destramă,
Mai simt parfumul tău pe buze
Cum mă respinge... sau mă cheamă.

Când zorii se-nvelesc cu rouă
Sub talpa veșnic călătoare,
Visez la o iubire nouă,
Parfumul tău să mi-l doboare.

Dar el adoarme pe vecie
În bobul lacrimii din gene
Și-i simt aroma cum mângâie
Iubirea smulsă prea devreme.

E un amestec din verbină
Cu cetina cea visătoare,
Când brazii fură din lumină
Sărutul razelor de soare.

Parfumul tău, dulce mirare,
Țesut din mierea străvezie
Când vara zburdă pe cărare,
Mi-e și extaz...și agonie.



Se miră pomii arși de vânturi
De ce parfumul tău mă doare
Și picură printre săruturi
O lacrimă, cu chip de floare.

Nici arcul bolții plin cu stele
Nu mă întrebă-a cui e vina
Doar dorul duce către ele
Parfumul, visele, lumina...

✍️ FLORENTINA CUTEANU

MICA PUBLICITATE

Vânzări

● Vând vin roze, preț 8 lei/litru și țuică, preț 12 lei/litru. Telefon: 0768540951.

● Vând teren intravilan în suprafață de 5.000 mp în satul Artanu din comuna Negomir. Preț negociabil. Tel: 0253285289 după ora 19.00.

● Vând vacă Angus cu vițel. Preț negociabil. Tel.: 0722481556.

● Vând cabină tractor 650, piese, cauciucuri 900/20, butoi, puțină, instant, acordeon, plug, prășitoare și piese de schimb. Tel. 0768.794.204.

● Vând casă în construcție P+E, parter locuibil, toate facilitățile, teren 2400 mp, pomi fructiferi, vie, fântână, curent 3-80. Sau schimb cu apartament etaj 1, cartier 8 Mai, 9 Mai, Republicii. Apartament 2 camere + diferența de bani. Tel. 0746.576.670.

● Vând teren siliște casă situat în cartier Polata cu posibilă racordare la toate utilitățile, negociabil la fața locului. Informații tel: 0353/417760.

● Vând casă și teren, 1243 mp, Tg-Jiu, str. Petrești, 65 E/mp. Telefon 004915144969263.

● Vând țuică de fructe, de foarte bună calitate, de la Rugi, preț negociabil. 0728260150.

● Vând Fabrică de Pâine în perfectă stare de funcționare în municipiul Motru. 0722517000

● Vând teren intravilan la ieșirea din municipiul Motru, pe partea dreaptă, în suprafață de 22.000 mp cu deschidere la stradă de 155 m. Preț 35E/m2 negociabil. Pe teren sunt amplasate și 3 clădiri în suprafață totală de 1.200 mp, POST TRAFU, 2 transformatoare, alimentarea cu apă, gaze, canalizare, energie electrică. Telefon: 0722517000.

● Vând garsonieră/apartament 2 camere în zona Diana, et.4/4, cu suprafața de 42 mp, într-un bloc prevăzut cu acoperiș. Locuința este dotată și utilată cu tot ce este necesar. Preț negociabil la fața locului. Tel. 0765/156063.

● Vând moară pentru furaje, tărate și făină la preț de producător. Telefon 0746680411.

● Vând casă locuibilă cu 4 camere, bucatărie de vară, plus Anexe în localitatea Tehomir, comuna Slivilești, jud. Gorj. Relații la telefon 0766744312.

● Vând casă cu teren în suprafață de 1100 mp cu toate utilitățile în zonă foarte liniștită. Preț negociabil. Telefon 0768019898

● Vând teren intravilan împrejmuit, Mun. Tg-Jiu, cartier lezurenii, suprafață 3000 mp, deschidere 30 m, parcelabil. Telefon: 0726.232.195

● Vând trei terenuri agricole, în suprafață de câte 3300 mp, front stradal 12 m, C.F, posibilități apă, canalizare, cablu, și 4,2 ha teren, vegetație forestieră, în comuna Scoarța, sat Cerațu de Copăcioasa. Preț, negociabil la fața locului. Telefon: 0761645595.

● Vând teren intravilan în Turceni, parcele în suprafață de 3851 mp și 536 mp. Vând cazan țuică 130 l, preț negociabil. Telefon: 0723679862.

● Vând construcții în suprafață totală de 1.200 mp în stare perfectă. În preț se adaugă și alimentarea cu apă, gaze, canalizare, energie electrică direct de la stația CEZ Electrica Leurda!!! Preț 400-500E/m2. 0722517000

● Vând casă în sat Strâmba Jiu, oraș Turceni, suprafață 4130 mp, pomi fructiferi, vie, fântână cu posibilități de racordare la gaze. Preț negociabil. Telefon: 0766727790, 0767240202.

● Vând casă în suprafață totală 78 mp, cu anexe gospodărești (46mp) și curte(942 mp) în satul Călugăreasa jud. Gorj, precum și teren agricol (1,54 ha). Telefon 0721.242667.

● Vând vin și țuică de calitate - negociabil cartier Polata nr. 53. Telefon: 0353/417760.

● Vând o vacă brună, bună de lapte, gestantă în luna a 8-a. Preț 5.500 lei. Tel. 0742.250.868

● Vând VW Tiguan 2000, toate dotările, 2010, preț 9200 euro. 0752134967.

● Vând teren în Tg-Jiu, str. Tismana, prima stradă, 2100 mp, cu deschidere la 2 străzi, poziție deosebită, cu toate utilitățile. Preț negociabil, 29 euro/mp. Relații la telefon: 0722714333.

● Vând casă rustică locuibilă, racordată la apă și curent, cu teren aferent, în com. Schela, sat Schela, str. Minei. Preț negociabil la fața locului. Telefon 0783.109.625.

● Vând casă rustică locuibilă, racordată la apă și curent, cu teren aferent, în com. Schela, sat Schela, str. Minei. Preț negociabil la fața locului. Telefon 0783.109.625.

● Vând teren intravilan la ieșirea din municipiul Motru, pe partea dreaptă, la DN 67A, în suprafață de 2.021 mp. Pe teren este amplasată și o clădire Fabrică de Pâine în perfectă stare de funcționare, suprafață 663 mp, temelie la nivelul oblonului. Clădirea a fost reparată, deși a fost construită în anul 2009. Telefon 0722 517 000 și 0744 517 000.

● Vindem 2 spații cu terenuri intravilane în municipiul Motru:

- unul cu sediu moară în stare bună, reutilizabil în alte domenii, 493 mp și suprafață teren 3.699 mp, deschidere la Drumul Național Motru - Dr. Tr. Severin 47 m;

- al doilea spațiu cu fabrică pâine - 663 mp, teren 2.021 mp, deschidere la Drumul Național Motru - Dr. Tr. Severin 39 m. Relații la tel.: 0722 517000 și 0744 517000.

● Vând apartament, cu două camere, în suprafață de 67 mp, în strada Mărgăritarului. Locuința se află la etajul 3 și are două terase închise, centrală termică, aer condiționat, parchet din lemn masiv de stejar. Se poate vinde mobilat sau nemobilat, preț 69 de mii de euro. Telefon: 0762 664435.

Locuința are și loc de parcare inclus în preț!

● Vând casă locuibilă 3 camere în Telești Gorj aferent 5000 mp (vie, pomi, arabil, fânețe). 0722204294.

● Vând cărămidă din demolări, 500 bucăți, preț negociabil. Telefon: 0784065444.

● Vând apartament 2 camere + bucatărie 24m², cămară + beci + gradină + bucatărie de vară afară fără subsol, fără asociație, vizavi de somaj, CAM. 0765980764.

● Vând apartament cu 2 camere, Str. Olari, cu îmbunătățiri, etaj 4, preț negociabil. 0777368093.

● Vând butași mag-nolie de culoare mov. Tel.: 0723228246.

● Vând teren intravilan la ieșirea din municipiul Motru, pe partea dreaptă, la DN 67A, în suprafață de 2.021 mp. Pe teren este amplasată și o clădire Fabrică de Pâine în perfectă stare de funcționare, suprafață 663 mp, temelie la nivelul oblonului. Clădirea a fost reparată, deși a fost construită în anul 2009. Relații la 0722 517 000 și 0744 517 000.

● Vând cort de nuntă de 300 persoane.

Telefon: 0763617947

● Vând garsonieră transformată în apartament 42 m² în zona Diana, et. 4/4 cu acoperiș. Locuința este dotată și utilată complet. Preț 53000 euro negociabil. Tel.: 0765156063

● Vând negociabil: circular cu motor, plug de fier și prășitoare cu tracțiune animală, ceară și propolis de albine, bidoane pentru miere, stupi pentru 12 și 20 rame, centrifugă pentru scos miere, drujbă, moped, bicicletă, scule pentru tâmplărie. Telefon: 0731458566

● Vând pe întreținere toată averea pe care o posed. Sunt om bătrân, pensionar, bolnav cu coloana vertebrală și picioarele, merg în cârji. Nu am copii, nici frați, nici nepoți, fără familie. Solicit o familie cu copii, vădută cu copii, pocăiți cu copii, toți români cu credință. Tel.: 0766870282.

Închirieri

● Închiriez garsonieră zona Piața Mică, pe o perioadă nedeterminată, pentru una sau două persoane, încălzire centrală, preț 1000 lei în care sunt incluse toate utilitățile. Telefon 0720549207, 0720545357.

TALON DE MICĂ PUBLICITATE GRATUITĂ PENTRU ABONAȚI



Subsemnatul _____
domiciliat în localitatea _____ strada _____ bloc _____ ap. _____
posesor al C.I.(B.I) seria _____ nr. _____ eliberat de Poliția _____
la data de _____ telefon _____ solicit pe propria
răspundere, publicarea următorului anunț: _____

8726

Notă: Gratuitatea se acordă numai persoanelor fizice pentru anunțuri cu până la 20 de cuvinte și numai pentru VÂNZĂRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPĂRĂRI. Taloanele se depun la sediul redacției GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în zilele de luni - vineri orele 8 - 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

Data publicării _____

Semnătura _____

- Închiriez apartament 2 camere, decomandat, în zona Republicii, suprafață 64 mp, pe perioadă foarte mare, complet utilat și mobilat, în bloc supravegheat video, cu lift. Preț negociabil la fața locului. Rog seriozitate.

Telefon 0766.535351.

- Închiriez spațiu comercial 49 m2 dotat cu toate utilitățile pe termen lung situat în Bulevardul Ecaterina Teodoroiu în spatele statuii Ecaterina Teodoroiu.

Telefon: 0786768301.

- Închiriez apartament 3 camere str 9 Mai, renovat recent, 320 E/lună.

Telefon: 0765008955.

- Închiriem URGENT clădire nouă - etajele 1, 2 și 3, suprafață la sol 150 m2 în centrul municipiului Motru. Pretabil activități comerciale, cabinete medicale, etc.

Relații la 0722 517 000 și 0744 517 000

- Închiriem URGENT clădire nouă - etajul 1 și/sau 2, suprafață la sol 150 m2 în centrul municipiului Motru. Pretabil activități comerciale, cabinete medicale, etc. Relații la 0722517000 și 0744517000.

- Închiriez teren în Drăgoieni, pe drumul către cartier, deschidere 20 m. Preț 3 lei/mp/lună.

Telefon: 0731019896.

- Ofer spre închiriere garaje construite pe teren proprietate personală în Tg-Jiu, zona 9 Mai-Plopilor. Telefon: 0745541117.

Angajări

- Caut femeie pentru îngrijire persoană bolnavă (femeie), în Bârsești. Telefon: 0769213005

- Caut femeie pentru îngrijirea unei doamne imobilizată la pat. Program 8 ore/zi+libere+salariu 2000 ron/lună. Telefon: 0771221338.

- Caut colaborator cunoscător al cultivării florilor la ghiveci.

Tel. 0762.240.225.

Pierderi

- Declar pierdut card vouchere de vacanță emis de Sodexo pe numele MIHUȚOIU LAURA.

Comemorări

† 18 ani de dor, de durere și de lipsă a soției mele, a mamei, bunicii și străbunicii noastre, **RĂDULEA FLOAREA.**

Ne ești mereu în inimi și suflete, plină de blândețe și bunătate, un om frumos și unic.

Te-ai dus prea devreme și ne-ai golit de tine, scumpa noastră!

Matrimoniale

- Solicit o doamnă pentru căsătorie, vârsta mea 68 ani, locuiesc la țară. Telefon: 0764108500.

Diverse

- Ofer servicii de curățenie, menaj casă, birouri, apartament. Telefon: 0772902003.

- Execut și repar următoarele articole: sape, cazmale (hîrleț), securi, topoare, bărzi, maiuri pentru spart lemne, scoabe și pripoane pentru cai. Telefon: 0761890450.

- Repar și/sau schimb componente la laptopuri și calculatoare. Înlocuiesc Display, tastatura, mousepad, baterie, ventilator / Cooler, pastă termoconductoare, placă de bază, procesor, memorii RAM, HDD / SSD, unitate optică. Instalez Sisteme de operare Windows 7, 8, 10, programe, drivere, soluții Antivirus. Devirussez sistem de operare. Mă deplasez la domiciliul clientului. 0731984506.

ARJOCU GHEORGHE cu domiciliul în loc. Padeș, sat Motru-Sec, str. Alea Trandafirilor, nr. 307, jud. Gorj anunță că a fost obținută Autorizația de construire nr. 18 din 03.07.2023 eliberată de Primăria Padeș pentru executarea lucrării de construcție „Desființare-Locuință, Construire Locuință PH și împrejmuire teren” în comuna Padeș, sat Motru-Sec, jud. Gorj cu nr. cadastral 39742.

COMUNA BUMBEȘTI-PIȚIC reprezentată prin **COJOCARU IRINA** în calitate de primar, titular al proiectului, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul „Reabilitare și modernizare drumuri afectate de calamități în comuna Bumbesti-Pițic, județul Gorj”, propus a fi amplasat în comuna Bumbesti-Pițic, sat Bumbesti-Pițic, Poienari, județul Gorj.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM GORJ din Târgu-Jiu, str. Unirii, nr. 76, în zilele de luni-vineri, între orele 8 -16, precum și la următoarea adresă de internet <http://.apmgj.anpm.ro>.

Publicului interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.

Anunț public privind decizia etapei de încadrare

COMUNA BORĂSCU titular al proiectului, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Gorj, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul „Înființare sistem de alimentare cu apă și sistem de canalizare menajeră în satul Calaparu și extindere rețele de alimentare cu apă și canalizare în satul Borăscu, județul Gorj”

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Gorj din municipiul Tg.Jiu, str. Unirii, nr.76 în zilele de luni - vineri, între orele 9-14, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmgj.anpm.ro/>

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.

S.C. COMPANY LAS VEGAS S.R.L. cu sediul în loc. Tg-Jiu, str. Micro-colonie, nr. 35A, jud. Gorj anunță publicul interesat că a depus la A.P.M Gorj documentația tehnică pentru obținerea autorizației de mediu pentru desfășurarea activităților **Cod CAEN 4677 - „Comerț cu ridicata al deșeurilor și resturilor”** pe amplasamentul din loc. Tg-Jiu, str. Crinului, nr. 1, jud. Gorj.

Eventualele sugestii sau observații se vor depune în scris la Agenția pentru Protecția Mediului Gorj, din Tg-Jiu, str Unirii, nr. 76, tel: 0253215384, fax: 0253212892, e-mail: office@apmgj.anpm.ro

În atenția tuturor abonaților!

Toți cei care întâmpină probleme în ceea ce privește distribuirea cotidianului Gorjeanul sunt rugați să apeleze nr. de telefon:

0253-218 552 Oficiul Județean de Poștă Gorj

Școală Meserii autorizate Gorj desfășoară cursuri orice meserie, minim 450 lei, rate, diplome recunoscute, sprijin angajare. Căutăm colaboratori, 2000 lei /clasa.

Telefon: 0751855929; secretariatsnm@yahoo.com

CLINIC LIFE SC CLINIC LIFE BDS - SRL
Dr.Dragoș ȘOROP
Telefoane: 0744-42.77.84 sau 0765-32.88.99
E-mail: clinic_life_bds@yahoo.com

Sănătatea voastră e prioritatea noastră!

- Medicina muncii
- Fișe medicale de angajare
- Control medical periodic
- Audiometrie
- Spirometrie
- EKG
- Recoltări analize medicale în parteneriat cu **TUDORMED**

Puncte de lucru: TÂRGU JIU: Str.23 August nr.1B
MOTRU: Str.Minerului nr.7, Cabinet 31
ROVINARI: Str.Jiului nr.6, Cabinet 14

Accente polikraticice

Triumf în durere (II)



Suferința a atins cote maxime în anumite momente, a stors multe lacrimi și nici-o lege și nici-o răsplată în bani nu le poate șterge. Anumite lucruri care aparțin numai inimii nu pot fi plătite nici în aur.

Răsplata a fost momentul 1989, dar o răsplată parțială, când Zidul Tăcerii a putut fi dărâmat dar nu demolat. S-au bucurat de ce-au făcut, s-au bucurat de momentele, care au fost trăite, s-au bucurat că le-au aparținut numai lor, s-au bucurat că pot să-și scrie, s-au bucurat că pot vorbi și altora de ce au fost în stare și că drumul în viață este plin de pericole majore și că după mulți ani se constată că pășim pe un drum pe care ei l-au văzut atunci. Nouă ne aparțin, doar, amintirile și un gest de recunoștință, de a-i prezenta pentru a nu rămâne necunoscuți.

Vorbim despre oameni care și până în anul 1950 și după anul 1964, au fost oameni de succes. Succesul le-a adus strălucirea, strălucire care a fost un motiv important ca să poată fi „înfierăți” de anumiți oameni care nu au putut să fie la înălțimea lor. Au încercat să se apere. Și au constatat că apărarea a fost dificilă.

Dacă n-au murit în temnițe, moartea i-a urmărit ca o umbră în primele zile de libertate. Veți vedea acest lucru din documentele pe care le am la îndemână. Fără aceste documente ar părea o poveste, care ar fi de necrezut, pentru unii care doresc să afle ceva despre suferințele din trecutul apropiat și care ar putea constitui repere pentru viitor. Dacă nu, putem afirma categoric că nu suntem în stare decât să gospodărim cenușa trecutului, lucru care e puțin important pentru existența generațiilor viitoare. Generațiile trecute nu sunt importante numai prin cenușa lor, ci sunt importante prin mesajul care l-au transmis și pentru ideile pentru care s-au sacrificat și nu sunt puține, mai ales că nu încercăm să scoatem la suprafață ce a fost bun din trecutul nostru pe care unii îl neagă cu vehemență. Dacă acești intelectuali care neagă trecutul ar fi puși să vorbească despre neamul său, mă refer la originile lor, am constata că nu au despre ce vorbi. Nu au nimic și li se pare că ei sunt întemeitorii României. Ei pot fundamenta un dezastru național și nu vor răspunde niciodată, așa cum nu răspund nici cei care au construit o societate care a pus România pe ultimul loc în Europa.

Încerc o privire retrospectivă privind mișcarea anticomunistă din munții Gorjului în fruntea căreia a fost Căpitanul Grigore Brâncuși, cu cea mai vastă experiență în Pușcărie, cunoscută ca Banda lui Brâncuși. Cei enumerați în rândurile următoare au fost considerați Bandiți, iar acum luptători anticomuniști. Cred că adevărul este situat undeva la cote superioare, și este confirmat de pregătirea, experiența de viață, de munca și activitățile desfășurate până atunci și după aceea.

Vreau să pun alături de faptele consemnate în diferite documente și amintirile mele, precizând că m-am născut în anul 1943. Eram destul de mic, firav și complet nepregătit pentru a rezista unor acțiuni desfășurate de profesioniști. Situațiile pe care le-am trăit nu se pot uita și poate că sunt interesante pentru unii din cititorii care nu mai doresc să reînvie acele timpuri. Încă mai pot spune ceva astăzi, despre acele timpuri.

Au trecut mulți ani și nimeni din cei implicați nu mai este în viață. Mă străduiesc să șterg anumite nume, numele celor *gălăgioși*, care au jucat pe o „anumită pistă”, care au fost supuși presiunii și șantajului, mai ales că relațiile cu urmașii lor sunt bune și nu aș vrea ca acestea să ia altă turnură.

Cei care au fost anchetați și apar în documente sunt: Căpitanul Gr. Brâncuși, ordonanța sa, Gr. Martău, învățătorul Ion Rădoi, învățătorul Al. Stoichișescu, învățătorul Gr. Pupăză, Polina Sârbulescu, sora căpitanului, învățătorul Constantin Gh. Tabacu și mulți alții care au

sprrijinit mișcarea, dar, au rămas în afara anchetei.

Multe documente de cercetare conțin afirmații neadevărate, fiindcă fiecare „inculpat” încerca să salveze situația. Au ridicat mari probleme Securității, iar, în final, limbajul revoluționar al unor persoane care au dat mai mult decât li s-a cerut sau nu li s-a cerut, a rezolvat problema, adică au reușit să contribuie la arestarea lor. Ulterior, s-au scuzat că nu știau ce înseamnă închisoare, lagăr, recunoașteri ale acuzațiilor. Scuzele nu sunt valabile. Cei acuzați au rămas calmi, calculați și, chiar când erau la capătul puterilor, nu s-au lăsat pradă friei.

Ei, inculpații, care erau adepții adevărului, au schimbat calea timpului. Printre multe adevăruri au strecurat și neadevărul, nu pentru a acuza pe cineva, ci pentru a ieși din încurcătură sau de a se salva. Au răspuns că nu știu. De multe ori au tăcut. Nu au putut fi determinați să cedeze. Alteori, au precizat că nu-și aduc aminte. Minciuna care nu fusese agreată în activitatea lor, de astă dată trebuia folosită cu mare grijă. Totul era verificat și iar verificat și consemnat.

De ce au apelat la neadevăr? Unul din răspunsuri, este că au lăsat acasă o soție, copii, părinți, o situație materială bună, bibliotecile pe care le-au strâns cu multă trudă, școala și foarte multe fapte bune pentru localitate natală și pentru țară.

Un alt răspuns era și mai derutant. Mă refer la anii de instaurare a comunismului. Dacă erai chemat în fața unui organ de anchetă, mai aveai șanse la viață? Sau, mai pe scurtătura, te puteai considera fără speranță, adică **un om mort**.

Dacă cei de față n-au murit în pușcărie, putem spune că pentru o lungă perioadă de timp îi putem considera *ieșiți din lume, aruncați la marginea societății și, chiar mai mult, pe marginea prăpastiei*.

Mai fac o precizare utilă. Cei din vârful mișcării au fost intelectuali de frunte, intelectuali de mare calibru, intelectuali care au arătat că în situații grele, uneori fără ieșire, școala și cartea le-au fost de mare folos. Ei au iubit viața, dar nu au exclus moartea.

Au gândit că **Drumul spre Libertate** trebuie apărat din tot sufletul și merită să faci sacrificii. N-au realizat, poate, că **drumul spre Libertate** te face să-ți pierzi libertatea și în final să pierzi totul, pentru o perioadă limitată sau pe timp nelimitat. Despre Libertate s-a vorbit, se vorbește și se va vorbi în permanență.

Aș vrea să amintesc, ceva, din cuvântarea la instalarea Președintelui Barak Obama, la conducerea S.U.A. De mai multe ori a zis Noi Poporul. A urmat o frază din care am reținut: **„Libertatea este un cadou de la Dumnezeu”** și i-a îndemnat pe americani să-și păstreze libertatea individuală.

Oare, aceste cuvinte se pot auzi în orice țară?

De fapt marele pericol, pentru regimul bolșevic care se instaura, au fost intelectualii și nu orice intelectual, ci intelectualii de frunte ai satelor și orașelor. Sunt convins că dacă s-ar face o statistică, am constata că dascălii depășesc, numeric, orice categorie care a fost legată de mișcări. Dascălii au fost pericolul cel mare. Au suferit mult și o dată cu ei, Școala, Țara și viitorul ei.

În școală ar trebui să învățăm copiii că trădarea este o faptă ce nu trebuie să se petreacă, pentru că prețul ei nu poate fi achitat în nici-o monedă.

Viitorul celor de acum 60 de ani, este un acum pentru noi..., iar acest acum al nostru este viitorul generațiilor care ne succed....

Acțiunea acesta a rezistat **probei timpului**, iar evenimentele din 1989, când regimul dictatorial a fost răsturnat, când ne-am trezit brusc din somn, au confirmat justețea acesteia.

Intervenția represivă, pe care o veți cunoaște în paginile următoare, a fost importantă în anihilarea unor oameni și pentru asta nu a răspuns nimeni. Și ne

referim la firul unor cariere construite pe succese, dar mai ales pe prăbușiri. Ei au răspuns pentru ceea ce au făcut, alții nu au fost deranjați.

În trecutul satului românesc găsim modul de soluționare a viitorului.

Cu cât răscolim mai târziu Trecutul, cu atât mai îndepărtată ne este întâlnirea cu Viitorul acceptabil.

Putem vorbi de erori care devin adevăruri, de falșuri care devin adevăruri și, în final, compromisul pe care nu-l mai pot caracteriza.

În lupta pentru supraviețuire a fost folosit tot arsenalul de cunoștințe. Supraviețuirea era țelul final pentru niște iubitori de neam, de cultură și de glie.

Privim, împreună, în trecutul apropiat, în care niște oameni au fost capabili de fapte mărețe. Puteam vorbi, azi, de valori distruse, dar soarta i-a ajutat și au reușit într-o lume surpată.

Durerea mare n-a fost uitată, dar au iertat pe toți cei care le-au făcut rău.

Același tratament l-am aplicat și eu.

A trecut suficient timp de la Revoluție, au crescut noi generații, generații care nu știu nimic despre ororile stalinismului aplicat creator în Țara Noastră. Trebuie prezentate, fiindcă, astăzi, mai sunt unii care încearcă reabilitarea acelei perioade.

Pentru generațiile viitoare este important să prezentăm aceste fapte reprobabile și pentru care nimeni nu a dat socoteală și, poate, că nici nu va da socoteală. Mișcarea are o semnificație importantă și fiecare participant are funcția și importanța lui și valoarea proprie. Au avut de înfruntat adversari puternici care împărțeau puterea, îngrijorarea, neputința, tristețea și, în special, moartea...

Dar, au avut alături mulți Oameni care s-au solidarizat cu Mișcarea. Aș vrea să urmăriți acest fir al Solidarizării celor ce nu le-a fost teamă de puterea proaspăt instaurată cu forța. Acești Solidari au fost suficient de mulți și datorită lor Suferința nu a luat o mare amploare.

Cei arestați s-au putut întoarce la familia și la casa de unde fuseseră smulși și au putut continua firul vieții. Călătoria lor a fost lungă, obositoare și tristă, fiindcă nu aveau știință dacă porțile care se închideau după ei se vor deschide curând. Nimeni nu știa dacă va mai ajunge acasă, iar dacă vor ajunge acasă mai găsesc ceva din ce-au lăsat. Dacă participanții la Mișcare ar trăi, probabil, lucrarea ar fi mult mai cuprinzătoare și ar fi putut spune mai mult alte amănunte despre suferințele lor. Prin ochii lor am fi văzut trecutul mai aproape de adevăr. Cei sacrificați nu și-au pus, niciodată, suferințele la cântar.

Familiiilor implicate le cer îndurare pentru apariția atât de târzie a acestor rânduri care le vor aduce bucurie în sufletele atât de disperate altădată...

Oare, cei care au contribuit la situația tragică, chiar dacă au rămas necunoscuți, și-au făcut muștrări de conștiință?

Vânzătorii de neam nu au asemenea obligații...fiindcă au un răspuns scurt: și-au făcut datoria.

Oare, noi toți, care nu am petrecut, acolo, o zi după gratii, suntem în stare de a înțelege ce e Libertatea? Suntem în stare să înțelegem frica ucigașă? Putem înțelege niște tineri cu forță intelectuală de excepție, umiliți, înjosiți,....?

Suntem în stare de a fi recunoscători?

Și-au șters singuri lacrimile!

Puține certitudini la Viitorul

CĂTĂLIN PASĂRE

Viitorul Târgu Jiu continuă să se despartă de jucători. Foarte mulți fotbaliști au părăsit gruparea gorjeană, iar misiunea lui Călin Cojocar de a forma o echipă pare foarte dificilă.

Înainte de plecarea spre Serbia, reprezentanții clubului au anunțat, prin intermediul contului de Instagram, că alți doi fotbaliști își vor continua cariera în altă parte.

Este vorba despre portarul Răzvan Udrea (21 de ani), care a revenit la FCSB și Radu Rogac (28 de ani), fundaș central care l-a urmat pe antrenorul Florin Stângă la CS Tunari.

„Echipa noastră s-a despărțit de fundașul Radu Rogac, al cărui contract a expirat la sfârșitul lunii iunie.

24 de meciuri a strâns acesta în tricoul echipei noastre, reușind să înscrie și un gol. Îi mulțumim lui Radu pentru aportul oferit și îi urăm mult succes în continuare!

Răzvan Udrea s-a întors la FCSB, formație de la care a fost împrumutat în iarnă.

Portarul în vârstă de 21 de ani a evoluat în toate cele nouă partide din campionat, disputate de echipa noastră în 2023, purtând și banderola de căpitan în jocul din ultima etapă cu Progresul



Spartac”, au precizat reprezentanții Viitorului.

Pe de altă parte, gorjenii Adelin Pîrcălabu (27 de ani) și Denis Brînzan (26 de ani) și-au prelunțat contractele cu Viitorul. Cei doi vor rămâne la

Târgu-Jiu până în primăvara anului viitor. Echipa patronată de Nicolae Sarcină va deschide seria amicalelor din Serbia pe 5 iulie, când va da piept cu Radnicki Novi Belgrad.

Marcel Romanescu îl contrazice pe Meme Stoica: „Gazonul va fi impecabil”

FCU Craiova și FCSB se vor duela duminică, 16 iulie, la Târgu-Jiu. Partida este programată pe Stadionul „Constantina Diță” de la ora 21.30. Așa cum se obișnuiește în România, a început deja războiul psihologic înainte de meci.

Unul dintre conducătorii FCSB-ului, Meme Stoica, susține că suprafața de joc este degradată.

„Am rugat pe cineva să meargă și să filmeze gazonul de la Târgu-Jiu. Nu vreți să știți cum arată. E oribil! Înțeleg că firma care se ocupă a promis că terenul se va prezenta în condiții impecabile la ora jocului,

însă am mari dubii, pentru că am văzut cum arată acum. Arată foarte, foarte rău!”, a spus MM în emisiunea „Sport Center” de la Orange Sport 1.

Declarațiile lui Meme nu au fost bine primite de către edilul Marcel Romanescu.

Primarul din Târgu-Jiu este convins că terenul de joc va arăta foarte bine la ora meciului și l-a „înțepat” pe reprezentantul echipei de Superligă.

„Cei de la FCSB pot sta liniștiți: nu din cauza gazonului vor pierde. Meme ar trebui să se ocupe mai

mult de fotbal, pentru că de 7 ani nu se mai văd rezultate. La suprafața de joc se lucrează, iar firma care intervine ne-a comunicat de la bun început că totul va fi în regulă. Îi asigurăm pe cei de la FCU Craiova că terenul va fi impecabil în ziua meciului”, a transmis Romanescu prin intermediul rețelelor de socializare.

Biletele se pun în vânzare de miercuri.

„Derby-ul din prima etapă a Superligii nu va putea fi găzduit în propria casă, ca urmare a lucrărilor

de schimbare a gazonului care vor avea loc în incinta stadionului din Craiova, în perioada 10-19 iulie. De altfel, biletele pentru acest duel vor putea fi achiziționate începând de miercuri, atât online, cât și de la Magazinul Oficial al Clubului. Stadionul din Târgu-Jiu, pe care știința a disputat patru partide în sezonul trecut, a fost recent omologat pentru actuala stagiune, 2023-2024”, se arată pe site-ul oficial al trupei din Bănie.

CĂTĂLIN PASĂRE



	EDITOR : Societatea Comercială "Gorjeanul" S.A. înmatriculată la O. R. C. Gorj, sub numărul J 18/415/1991 ISSN 1221 - 0129. C.F. - RO2157533 Departament Contabilitate - fax: 0253/213409 Director Economic: Cristiana Jitianu-Lupulescu
Bd. Constantin Brâncuși nr. 15, Târgu Jiu, cod 210192, Cont RO69RNCB0149042090650001 - B.C.R. Tg.-Jiu RO88TREZ3365069XXX002913 - Trezoreria Tg-Jiu	
AGENȚIA DE PUBLICITATE "GORJEANUL" Troi Sorina-Dumitra - Tel: 0253/214767 Fax: 0253/213409 E-mail: publicitate@gorjeanul.ro	
Director: Bebe-Viorel Ionică (viorel.ionica.ss@gmail.com)	
Director adjunct: Ionel Scăunașu (iscaunasu@gorjeanul.ro)	
Redactori: Cătălin PASĂRE (Sport), Loredana FICIU (Eveniment) (loredana.ficiu@yahoo.com), Irina IRINOIU, Gelu IONESCU (Actualitate, Eveniment), Izabella MOLNAR (Economie, Societate), Mihaela C. HORVATH (Eveniment, Investigații), Claudiu Matei (Investigații), Ion PREDOȘANU (Editorialist - ion.predosanu@gmail/ 0723806035),	
Fotoreporteri: Mugurel PETRESCU	
TEHNOREDACTARE: Irinel AVRAM (avr.irinel@yahoo.com), Valentin DOBRE (valemborg2005@yahoo.com)	
Corector: Mihaela C. HORVATH E-mail: redactie@gorjeanul.ro Telefon: 0253/217464	
Colaboratori: Gheorghe FILIȘ, prof. Vasile GOGONEA (Viață Spirituală), Ing. Ion VELICI (Agricultură-tel: 0764471206), Darius Andrei Noroceă (Meteo).	
RĂSPUNDEREA PENTRU CONȚINUTUL ARTICOLELOR REVINE ÎN EXCLUSIVITATE AUTORILOR SAU SURSELOR DE INFORMARE	
Tipografia PRODCOM SRL Târgu-Jiu	

CSM Târgu Jiu și-a luat portar

✍️ **CĂTĂLIN PASĂRE**

Echipa de handbal a efectuat un nou transfer. Gruparea gorjeană s-a înțeles cu Bianca Andreea Chetraru, care evoluează pe postul de portar. Handbalista de 22 de ani a semnat până în 2025 cu CSM Târgu Jiu. În sezonul precedent, ea a evoluat la CSM Slatina, iar în Liga Florilor a mai jucat pentru SCM Craiova. La gruparea din Bănie, unde a petrecut trei ani, a colaborat cu Gore Albici, în prezent antrenor de portari la CSM Târgu Jiu. A fost unul dintre motivele care au determinat-o să aleagă orașul lui Brâncuși.

„Mi-am dorit să lucrez cu oameni profesioniști și determinați. Unul dintre motivele pentru care am ales CSM Târgu Jiu este că aici au un antrenor foarte bun de portari, cu care am lucrat și la SCM Craiova, în speță cu domnul antrenor Albici. Simt că pot crește alături de el și de ceilalți oameni din staff. Îmi doresc să avem un sezon cât mai bun, cu multe reușite, să fim unite și să aducem cât mai multe victorii pentru suporterii noștri. Obiectivul meu este acela de a crește

de la meci la meci, să capăt încredere în mine și să pot pune umărul la îndeplinirea obiectivelor clubului”, a declarat handbalista pentru site-ul oficial al clubului.

Născută pe 5 decembrie 2000, Andreea Chetraru a început să joace handbal în orașul natal, la Călărași, unde și-a petrecut prima parte a junioratului la Clubul Sportiv Școlar Călărași. Cu echipa de junioare III a clubului a câștigat în 2014 campionatul național rezervat acestei categorii de vârstă și-a fost desemnată doi ani la rând cel mai bun portar al întrecerii. În aceeași perioadă a fost selectată în echipa națională de cadete a României. În 2016 a ajuns la echipa de junioare a CSM București și a fost inclusă și în câteva programe de pregătire ale echipei de senioare a clubului. În 2017, Chetraru a fost chemată la echipa națională de junioare a României, cu care a câștigat medalia de argint la Festivalul Olimpic al Tineretului European, desfășurat în Ungaria, la Gyor. În 2017 a luat parte la Campionatul European pentru Junioare, desfășurat în Slovacia, unde echipa națională a României s-a clasat pe locul al 7-lea. În 2018 a participat la Campionatul



Mondial pentru Junioare din Polonia, unde echipa României a terminat pe locul al 9-lea. În anul 2019, Chetraru

a fost convocată la echipa de tineret a României, cu care a participat la Trofeul Carpați pentru junioare și tineret.

Ekaterina Dzhukeva și Elena Marica Bercu sunt celelalte portărițe din lotul gorjencelor.

CERTDIGITAL
semnează sigur

KIT SEMNĂTURĂ DIGITALĂ

✓ **Integrare Multiplatformă**



✓ **Securitate**

✓ **Cost redus**

Contactează-ne!



office@certdigital.ro

